
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 03. Juni 2024 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 
 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Bauanzeige 
 
Einfamilienhäuser Obergüet 
Anbringen von Sonnenstoren 
 
 
Fussballturnier FC Saas-Fee 

 
Dem FC Saas-Fee wird das Gesuch für den Festbetrieb auf dem Sportplatz Kalbermatten während dem 
Grümpelturnier vom Freitag, 05. Juli 2024 bis zum Sonntag, 07. Juli 2024 unter den üblichen 
Bedingungen bewilligt. 
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee, Brandschutz 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für den Brandschutz an die Feulais Fire Protection AG, Naters zum 
Preis gemäss Offerte.  
 
 
Förderbeitrag Gebäudesanierung 
 
Der Gemeinderat genehmigt die Auszahlung von 1 Förderbeitrag für eine Gebäudesanierung.  
 
 
Technische Dienste; Gabelstapler 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für einen neuen Gabelstapler an die Firma X-level GmbH zum Preis 
gemäss Offerte.  
 
 
Forstpolizei; illegale Deponien 
 
Der Gemeinderat beschliesst, im Gebiet Schliechte ein Verbotsschild für das wilde Deponieren von 
Kehricht und Unrat anzubringen.  
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Handhabung Mulden Sommer 2024 
 
Der Gemeinderat beschliesst in Anlehnung an die Artikel 17 und Artikel 45 des Reglements Verkehr und 
Lärmbekämpfung und aufgrund der früheren Gemeinderatsbeschlüsse folgendes:  
 

- Währen der Sperrzeit vom Freitag, 12. Juli 2024 17.00 Uhr bis Dienstag, 20. August 2024 
08.00 Uhr müssen sämtliche Mulden aus dem Dorf entfernt werden, zudem können während 
dieser Zeit keine Muldentransporte ausgeführt werden;  

- Auf den aktuellen laufenden (Gross)Baustellen können auch in der Zeit vom 12. Juli 2024 bis 
zum 20. August 2024 Mulden für brennbares Material in angemessener Anzahl (maximal 2 
Mulden) gelagert werden, wobei keine Mulden abtransportiert oder neu zur Baustelle gefahren 
werden können;  

- Die Nutzung von Schuttmulden ist für die Zeit vom 12. Juli 2024 bis zum 20. August 2024 
nicht erlaubt;  

- Ausnahmegesuche werden durch den Gemeinderat strikt, aber pragmatisch behandelt;  
- Sofern die vorgenannten Auflagen nicht erfüllt werden, werden keine Bewilligungen für 

Muldentransporte mehr erteilt. 
 
Das Wohl der Gäste steht für den Gemeinderat während den Sommerferien im Vordergrund, aus diesem 
Grund soll während der obgenannten Zeit auf unnötige lärmige Bauarbeiten und Entsorgungsarbeiten 
verzichtet werden.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 
 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 17. Juni 2024 statt. 


